Ata da Reunião Plenária Ordinária 995ª

	

	Data: 11 de março de 2021                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 995   
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 19;43h e encerramento às 21:00.

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Bianca Inês Etges), Aline Braido Pereira (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Ana Luiza Scarparo, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel), Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Miriam Nardi, Ana Carolina Pio da Silva (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Macedo)  e  Rosângela Lengler.
Ausências Justificadas: Dione de Marchi Andrades, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Siliane Regina Orlandin Troggian, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel

	1. Aprovação da ata 993ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Ivete Ciconet acrescenta pauta de um Processo Ético: Como relatora do Processo Ético segue fazendo a leitura do 2º processo de 2020, Processo Ético Disciplinar da profissional D. E. P, onde foi apreciado pelo plenário, surgindo dúvidas, hesitações e esclarecimentos, após a relatora Ivete Ciconet ler sua decisão de votação que foi pela advertência em ofício reservado. Após, Ivete solicitou a votação do plenário e este comum acordo acompanhou o voto da relatora.

	3. Comissão de Tomada de Contas (CTC): Devido à pandemia, a Comissão não se reuniu para análise e conferência da documentação, por estarmos em bandeira preta a qual  foi levado a conhecimento do CFN e assim que houver mudança de bandeira e retornarmos as atividades, serão analisadas e enviadas ao CFN e a apreciação do plenário.

	4. Diretoria: 
4.1 Eleições CFN:  A  Vice-Presidente Miriam Nardi em exercício informa o envio do oficio para o CFN referente ao processo  eleitoral para triênio 2021 a 2024, as conselheira presentes ratificam a forma e o conteúdo da minuta do ofício em anexo nº107/2021, digirida ao CFN na data de 11/03/2021 e autorizam a Vice-Presidente em exercício a assiná-lo sozinha, e enviá-lo imediatamente ao CFN, face a impossibilidade de comparecimento presencial das Conselheiras e aporte das respectivas assinaturas por culpa da pandemia de Coronavirus (vigência de Bandeira Preta). 
4.2. Informes
-Rosângela comunica: que a empresa Mentes Audazes solicitou um horário no dia 16-03-21 para apresentar a 1ºparte do projeto  de manualização que foi construído com a participação de todos os funcionários. Magali perguntou se este processo era continuação do planejamento estratégico (PE), Rosângela explica: “sim foi colocado no PE”, mas este estudo é análise de todos os processos do conselho, como são executados pelos funcionários  para que sejam organizados e padronizados.

- Atividades em Home office: Rosângela relata que quando iniciou a pandemia iniciamos  com  sistema de rodizio com equipes de 50% onde um grupo trabalharia 2 dias na semana e outro 3 dias na semana,distribuído todo material de trabalho, só que estamos com problemas com alguns funcionários, estamos cientes da quantidades e volume que temos pendente e retornos que não estão sendo repassados, com a material de trabalho que eles levaram para casa, esta ligado ao conselho pelo VPN (Virtual Private Network), onde podemos monitorar as atividades desenvolvidas por estes profissionais, horários que estão se logando e que realmente trabalham, pois hoje fazem o que querem, trabalham como acham melhor sem preocupação com meta ou com o trabalho represados, são questões administrativas que estamos trazendo mas pela baixa produtividade precisamos tomar uma ação. Já temos dados de produtividade dos novos funcionários que são bem maiores do que esta acontecendo agora ou mesmo em trabalho no CRN 2. Além deste assunto alguns funcionários estão se valendo de problemas internos administrativos e fazendo as reivindicações copiando o sindicato, assuntos que deveriam estar sendo resolvidos internamente estão indo para o sindicato, cientes de que todas as nossas decisões estão pautadas em decretos e consenso interno com os coordenadores, questionando critérios adotados e solicitando retornos aos questionamentos, entendemos que desta forma o conselho fica fragilizado com o sindicato. Muitas organizações internas de horários e dias trabalhados foram realizados para ajustar os horários e dias dos funcionários, diante mão deste acontecido esta definido que todos trabalharão de igual forma conforme a escala, sem alteração. POR DEVER DE SIGILO, VISANDO A PRESERVAÇÃO DA IMAGEM DE TERCEIROS, SUPRIMIU-SE O CONTEÚDO DO PRESENTE ITEM. PARA PRESERVAÇÃO DO DEVER DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS ADMINISTRATIVOS, A INTEGRALIDADE DA PRESENTE ATA FOI ARQUIVADA E REGISTRADA NO LIVRO DE ATOS SIGILOSOS, CUJO ACESSO IRRESTRITO É FRANQUEADO A TODOS OS CONSELHEIROS REGIONAIS E COORDENADORES. O ACESSO AO REFERIDO LIVRO, POR TERCEIROS INTERESSADOS, DAR-SE-Á MEDIANTE PRÉVIA AUTORIZAÇÃO DA DIRETORIA, DO PLENÁRIO DO CRN-2 OU POR ORDEM JUDICIAL, e mais que seja implantado um relatório com metas de atividades desenvolvidas por todos os funcionários em home office.

-Agenda das plenárias: Precisamos alinhar as datas das próximas plenárias, nossa agenda é até março, como não estamos com todos os conselheiros, Ana luiza se coloca à disposição para fazer um formulário via google onde cada conselheiro coloca a sua opção de agenda.

-Reunião da Vigilância Sanitária: A fiscalização se reuniu para dar um retorno às perguntas que a vigilância enviou, sobre os setores comerciais onde o Nutricionista pode atuar. Ficou um impasse em relação ao número a ser atendido. Vamos encaminhar para todos os conselheiros contribuírem.

	5. Comissão de Ética: nada de pauta

	6. Comissão de Formação Profissional: nada de pauta.

	7. Comissão de Comunicação: Será criado um Banco de Consultores no CRN-2, para que cada assunto que seja solicitado para palestras, vídeos, textos, entre outrostenha maior visibilidade

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Luiza Sander Scarparo                                                  Ana Lice Bernardi
Aline Braido Pereira                                                               Ana Carolina Pio da Silva     
 Ivete R. Ciconet Dornelles                                                     Leila Ghizzoni   

Magali Cristini Casola Kumbier                                               Miriam Nardi                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                   Rosângela Lengler  



